

# 菏泽市生态环境局郑重声明 警惕！谨防排污许可业务诈骗

周千清 菏泽报道

近期，菏泽市生态环境局接到多家企业反映，有不法分子通过电话、微信等方式，以办理排污许可登记为幌子，诱导企业利用微信小程序或APP为企业代办排污许可登记服务并收取费用。为切实维护企业群众合法权益，避免上当受骗，菏泽市生态环境局作出郑重声明。

菏泽市生态环境部门从未开通任何排污许可业务线上办理小程序或其他平台，且从未委托任何组织或个人开展排污许可相关业务办理工作。各排污单位接到此类诈骗电话等信息，务必保持高度警惕，及时向公安部门报警或向生态环境部门核实，谨防上当受骗。

排污单位是否需要办理排污许可业务，应按照《固定污染源排污许可分类管理名录(2019年版)》相关规定，实行排污许可重点管理、简化管理的排污单位应当申请取得国家排污许可证；实行登记管理的排污单位，应当填报排污登记表。生态环境部门开展排污许可证核发及排污登记工作全程不收取任何费用。

确需办理排污登记的，可登录“全国排污许可证管理信息平台”自行注册填报，填报完成提交后自动即时生成“固定污染源排污登记表”和“固定污染源排

## 菏泽市生态环境部门排污许可业务咨询电话

单位	电话
菏泽市生态环境局	0530-7369023
菏泽市生态环境局牡丹区分局	0530-7351818
菏泽市生态环境局定陶区分局	0530-2213846
菏泽市生态环境局曹县分局	0530-3211708
菏泽市生态环境局成武县分局	0530-8837125
菏泽市生态环境局单县分局	0530-4659081
菏泽市生态环境局巨野县分局	0530-8360122
菏泽市生态环境局郓城县分局	0530-6522552
菏泽市生态环境局鄄城县分局	0530-2421010
菏泽市生态环境局东明县分局	0530-7266906
菏泽市生态环境局鲁西新区分局	0530-5329997

污登记回执”，无需缴纳任何费用。

排污单位确需委托第三方技术机构代为办理，请认真审核第

三方技术机构的真实性、合法性以及其他能力，建议与第三方签订书面委托合同，切实保护自身利益，防止不法侵害。

鲁东大学省派第一书记帮扶村

## 组织开展健康巡诊暨爱心捐赠活动

王保珠 通讯员 曲民生

近日，“党建引领、春晖送暖”健康巡诊暨爱心捐赠志愿者服务活动在巨野县永丰街道马楼村拉开帷幕。县委副书记（挂职）、第六轮省派第一书记和工作队专队长周小龙出席活动。

活动由巨野县省派第一书记和工作队联合山东省残疾人福利基金会、青岛黄海制药厂、巨野县残联和民生康复医院等单位共同举办。旨在发挥党建引领作用，增进省派第一书记和工作队帮扶村民健康福祉。

日前，鲁东大学驻巨野县省派第一书记联系青岛黄海制药厂一次性向巨野县19个省派第一书记帮扶村捐赠了5040盒

糖尿病常用药盐酸二甲双胍缓释片，价值7万余元。山东省残疾人福利基金会向巨野县省派第一书记帮扶村村民捐赠了900余顶遮阳帽。

活动当天，巨野县省派第一书记和工作队协调民生康复医院派出5位专业医生走乡入户开展义诊巡诊活动，向糖尿病患者赠送药品。周小龙副书记在活动现场亲切询问前来求医问药的村民朋友，向永丰街道第一书记帮扶村民发放遮阳帽，在即将开始的秋收中，为村民送来一片清凉。活动惠及马楼、李楼、西赵等3个行政村村民300余人，发放药品100余盒。后续，民生康复医院医疗团队将分别前往其他省派第一书记帮扶村开展相关活动。

## 全媒体爆料

- 1.新闻热线：0530-6330000
- 2.关注微信平台（qlwbhz）
- 3.新浪微博@今日菏泽
- 4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端



## 五育并举 学科融合 莘县东鲁学校跨学科活动侧记

莘县东鲁学校 陈敏

为进一步贯彻新课标理念，扎实推进跨学科融合教学，9月3日，山东省聊城莘县东鲁学校以“铭记历史，开创未来”为主题开展活动，语文、数学、英语等多学科进行融合，让融合课成为促进学生核心素养全面发展的重要平台。

语文组组织“以笔为媒 绘家国情怀”活动，同学们围绕“抗日小故事”“抗战小知识”用心设计手抄报。孩子们有的画了我们的抗日英雄，如赵一曼等；有的画抗日英雄与现代少年跨越时空的对话的动漫；有的以

“致和平的一封信”为视角，写下对和平的理解和珍视。通过这样的活动，学生们铭记先辈用热血换来的和平，用行动践行抗日精神的传承。

数学组以“数说抗战岁月传承红色薪火”为主题，用数学的眼光回望历史、解读时代。有的同学化身“历史数据研究员”，通过网络、书籍搜集抗战期间的重要历史事件，用数学里的时间轴工具，将事件按时间顺序清晰排列。在这纵横交错的时间刻度里，让同学们读懂“落后就要挨打”的警示，更看见“团结就能胜利”的力量。有的同

学化身“阅兵队形设计师”，用数学诠释自己对军事美学的理解，用数学语言写下旁白。在这里同学们读懂了“大国重器”里的科技力量，更感受到了“犯我中华者虽远必诛”的底气。

英语组开展了“用英语讲中国文化”活动。有的同学们搜集一句英语爱国短句，如“Love my country, love peace.”；有的同学搜集整理了大阅兵和抗战相关的英语表达；有的同学们录制了“用英语讲抗战故事”短视频（如狼牙山五壮士）。语言是文化的钥匙，通过英语这一国际语言来讲述我

们的故事，不仅能激发孩子们英语学习的兴趣，还能加深他们对中华文化的理解与自豪。

道法组利用学校走廊文化和抗战主题黑板报，带领学生了解抗战历史小知识，如重要战役、英雄人物等；利用多媒体了解抗战遗址的知识，解读抗战精神。这次的学习不仅帮助同学们对走廊文化理解，更激励他们为祖国的未来贡献力量的决心。

音乐课堂上一首《黄河大合唱》将同学们带入抗战时期的意境。学生们在跟唱中致敬英雄，仿佛穿越时

空，与先辈同抒情怀。美术课堂上，赵一曼、杨靖宇等一个个鲜活的英雄跃然在素描画中，抗日英雄的故事在沙画中生动的演绎着。

在本次活动中，各学科以“铭记历史，开创未来”主题为引领，学生在学、品、玩、思中切身体会到了历史文化的魅力，在更广阔的课堂场景中迈向深度学习，让中国文化真正的融入到我们的教育当中。莘县东鲁学校将继续在五育并举、培育全人的视角下，充分挖掘跨学科学习实践教育内容，为学生特色发展提供强有力的保障。

## 浅谈国有物资供应企业加强廉洁监督工作

山东能源集团物资有限公司 房少宗

廉洁监督工作是党和国家治理的永恒课题，更是国有物资供应企业高质量发展的重要基础。廉洁监督工作在党的自我革命中一直担负着重大使命，发挥着巨大作用。因此，国有物资供应企业在经济体制改革的新时代背景下，以坚定不移的政治定力、无惧无畏的政治担当，不断创新纪检监察工作方式方法，持续提升廉洁监督工作成效，从而更好地保障企业的健康运行，从根本上提高企业的经济效益，降低企业的运营成本。

加强国有物资供应企业廉洁监督工作有利于塑造企业良好政治生态，加快企业高质量发展。立足供应

企业实际，分析企业落实廉洁监督工作必要性，详细梳理当前廉洁工作现状，并根据所发现的责任划分不明确、工作手段不创新、监督机制不健全等问题提出有针对性的有效落实廉洁监督工作路径，即构建权责清晰的责任分配机制，塑造各负其责的良好监察格局；运用信息化、数智化的技术手段，创新廉洁监督工作方式方法；建立健全有效监督管理机制，形成风清气正良好政治生态；落实完善合理惩处策略部署，推动廉洁监督工作高质量发展。

做好监督工作必须刚柔结合，同频共振，既要本着“治病救人”的整治理念，又要遵循“惩前毖后”的执纪方

略，才能推动国有物资供应企业廉洁监督工作高质量发展。一是企业要注重日常监督，严格遵照所制定的纪检监察制度及相关处罚规定，将纪检监察工作融入企业每名员工的日常工作与生活，确保权力的行使范围始终被约束于企业所提出的各项规范、监管和制约权力的相关规定之下，从而实现对权力的全方位监督。二是企业要坚决执行中央八项规定精神，深入挖掘企业各部运营过程中以及职工群众生活、社交过程中所存在的可能造成“四风”问题出现的种种迹象，及时进行管理监察，将“四风”问题扼杀在摇篮中。三是要充分发挥和协调基层党（总）支部、经理层

及纪检组织的重要作用，按照“一岗双责”要求，立足职责分工、各有侧重的原则，建立健全覆盖各层级全方位的廉洁风险排查和防控机制，不断强化监督检查，确保执行不偏向、不变通、不走样。四是企业要聚焦重点环节，持续加大对重大决策、财务管理、物资采购、工程基建及选人用人“五大环节”的监控力度，进而有效避免廉洁风险事件的发生，从源头上杜绝腐败现象，达到预防腐败的根本目的。

企业的高质量发展离不开高水平的监督。做好新形势下廉洁物资供应工作落实的探索创新，是深化全面从严治党战略目标实现，加快企业高质量发展步伐。

有益尝试。因此，国有物资供应企业要通过落实构建权责清晰的责任分配机制，塑造各负其责的良好监察格局；运用信息化、数智化的技术手段，创新廉洁监督工作的方式方法；建立健全有效的监督管理机制，形成风清气正的良好政治生态；落实完善合理的惩处策略部署，推动廉洁监督工作高质量发展；加强党对物资供应工作的统筹领导，优化提升廉洁工作治理效能等方法和途径，不断推进企业廉洁监督工作的落实等廉洁监督工作实施路径，深入实践全面从严治党战略方针，不断推进“三不腐”战略目标实现，加快企业高质量发展步伐。